

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

В помощь изучающим марксизм-ленинизм

В наступающем учебном году партийные библиотеки при горсовете, райкомах КПСС, а также парткомах предприятий Орска значительно расширяют лекционную пропаганду в помощь изучающим марксистско-ленинскую теорию.

Планом на октябрь, который уже составлен, предусмотрено чтение непосредственно в центральных библиотеках 23 лекций на различные темы.

Так, в первый день нового учебного года будут прочитаны лекции на такие темы: «История КПСС как марксистско-ленинское движение», «Революционная роль партийных масс в партии», «Социалистическая промышленность и задачи ее дальнейшего развития» и ряд других.

Среди лекций, запланированных на октябрь: «Либеральный и исторический материализм — мировоззрение Коммунистической партии», «Коммунистическая наука — вдохновитель организатор победы Великой Октябрьской социалистической революции», «Либеральные основы марксистской партии», «Второй съезд РСДРП и его историческое значение», «Марксистско-ленинское учение о диктатуре пролетариата» и т. д.

«В наступающей библиотечной кампании КПСС, считаясь подразделением научных лекториев и теории партии, в октябре намечены пропаганда лекции и семинары по произведениям Б. Маркса и Ф. Энгельса «Манифест Коммунистической партии».

СЕМИНАРЫ ПРОПАГАНДИСТОВ

При райкоме и горкоме КПСС состоялись семинары руководителей политики и кружков по изучению истории партии, а также по изучению произведений классиков марксизма-ленинизма.

С пропагандистами были проведены инструктивные групповые занятия. Затем их созывали с планом мероприятий по подготовке к новому учебному году в сети партийного и комсомольского просвещения.

В заключение пропагандисты проводили занятия о межнациональном подложении.

Величественный СОВЮЗДАУ

СЕГОДНЯ В „ВОСТОЧНОМ“

Человеку, небывалому здесь в мае, не видевшему среди белобровой зелени стены первых пальмовых, трудно поверить тому, что все увиденное им сейчас создано за четыре месяца.

Теперь туцый городок. Готовы 32 четырехэтажных деревенских дома. Стена пляжа построена для санаторных домов. Выросли корпуса контор, столовой, гостиницы. Новый котлован... Здесь будут сооружаться двухэтажное здание школы, с южной стороны, сразу за последним видимым горизонтом грунта — здесь разместятся овощехранилище.

Среди строящихся объектов — капитальные ремонтные мастерские. Готовы стены кузини на два горна, пущена гидроподача. Временная электростанция дала свет в дома, энергию для циркуляции воды, первые ставки, установленные в мастерских, и других механизмов.

Всезде, куда ни глянешь, — все. Вот огромная площадка, уставленная сельскохозяйственными машинами и орудиями. Техника есть и имеет.

Оно лишь покажут, останется неизменным — это атмосфера кипучего, созидающегося движения людей.

В сорока мы приехали в воскресный день. Сотни рабочих и членов их семей трудились на стройке. По улицам города сновали грузовые автомобили. Работа бетонопоставщиком узла. Особенное оживление было, ужасное, когда около 100 санитаров-врачей на новых кварталах и шлагбаумах. Генерал в пальто не живет ни один человек.

Ноха стоит погодите ли, новоиспечен спасательные полотнища висят — в первый заме на целине. Идея, побежда, покраска.

Особенно много хлопот у новоселов, строящих собственные дома. А таких уж построено десятка.

Ноха стоит погодите ли, новоиспечен спасательные полотнища висят — в первый заме на целине. Идея, побежда, покраска.

Особенно много хлопот у новоселов, строящих собственные дома. А таких уж построено десятка.

Среди строящихся объектов, возделывания природы, намного усиливших интерес к садоводству.

В центре дальнейшего распространения первого опыта и внедрения в сельскохозяйственное производство достижений мастеров высокого уровня — исполнок горсовета решена пропестию о проектировании сельскохозяйственного участка, который будет создан в мае, на 10 октября. На выставке будут представлены результаты, достигнутые в 1953-1954 годах подсобными хозяйствами, городскими, садоводческими, колхозными, индивидуальными хозяйствами, юношескими производственными и научными учреждениями. Каждая организация будет иметь свой стенд, на котором будут выставлены диаграммы развития отдельных отраслей хозяйства за последние годы.

После сентябрьского Пленума ЦК КПСС намечается перенос в работе пригородных хозяйств, а также индивидуальных огородников и садоводов. Несомненно, что это станет в интересе к передовому опыту, начинанию нового: работе сельского хозяйства, онемеет развернулось внедрение прогрес-

тивного дома слесаря Столовский Еремеев, мастер Тирик, каменщик Чигитов и другие.

Ивана Ивановича Еремеева, слесаря машиностроительного завода, представители от дирекции и рабочего комитета, инспектор Министерства автодорожного хозяйства. Сметчики, просторный дом стоит от села.

— Хорошо! — это было первое слово каждого.

— Хорошо, хорошо, — говорит хозяин, — да трудновато.

— Самое трудное позади, — вставляет слова жена. — Осталось сделать помы, побелить и тогда просим на новоселье.

Михаил Петрович Читленко в своем цехе работает на производстве. Он каменщик, он — заведующий столовой. Много

времени и хлопот отнимают эти наши социальные дела. Тем не менее в самим же назначенному сроку семья переселилась в свой дом.

За столом сидит дочка Надя. Девочка готовит ужины. Она в четвертом классе. Сын Вадим — пятиклассник. Скоро явится второй сынишка — Петя. Для него особенно много радостного, нового. Он недавно в первый раз перешел в порог школы.

Люди приехали сюда, чтобы поднять волевую культуру из-под гнета капиталистической индустрии. Замечено ощущение, что трудится лучше, лучше пишут. Замечено ощущение, что трудится лучше, лучше пишут. Дома поизвестнее, установленная на самом широком месте, в центре строящегося города, может рассказать о многом.

Вот около нее остановилась легковая автомашинка «ГАЗ-69».

Пробыв рабочие третья смена, сходят. Они читают фамильяр, смотрят показатели и время от времени ссылаются комментарии:

— Ямчагин молодец! 6730 гектаров!

— Понят и гору Макаров — пятиклассник!

Показатель других гвардейских бригад также разделу. А. И. Дмитриев показал 6084 гектара. На участке в плане 3338 гектаров. Г. И. Капанов — 4282 гектара, вместе 3428 га по плану. На 618 гектарах больше задания распахала бригада Ф. С. Сафарова.

Лекции закончена. Лектор отходит в сторону. После перерыва была учтена викторина на технические и литературные темы. А потом начались массовые игры, вызывавшие большое одобрение. Аттракционы «Бег в мячах», «Рыбалка» и другие, требующие ловкости и смекали, прошли весело и интересно.

На вечере присутствовало около 150 молодых паровозчиков. Общее поклаже — начали устраивать у себя в красном уголке такие увлекательные вече-

ВНЕКЛАССНЫЕ ЗАНЯТИЯ

До наименее года масштабные мероприятия в 48-й школе проходили в небольшом зале, что было ограничено неукомплексованностью. В этом году благоустроенный зал, имеющий площадь 120 квадратных метров, школа получила дополнительную пристройку, в которой размещены 7 классов, учебные кабинеты и два бассейна для — актовый и физкультурный.

На днях, под выходной день, состоялся первый школьный вечер в новом актовом зале, оборудованном красивой мебелью, яркими листьями, цветами.

Внеклассные работы в школе заметно оживились. Созданы различные группы «рука-дружелюбия», драматических.

В первых четырех классах учатся уроки ручного труда. Пятиклассники с учителем ботаники Г. Я. Жариновой изучают порядок деревьев прилежащего участка. Они собирают листья с этих деревьев и делают гербарии.

На общешкольном родительском собрании директором школы Ткаченко было прочитана лекция «Акции в воспитании в семье и школе».

ВЕЧЕР МОЛОДЫХ ПАРОВОЗНИКОВ

Красный уголок паровозного дела заняли молодые машинисты, кочегары, слесари, токари. Лекции инженера гор. Краснопеска о достижениях отечественной науки и техники привлекла широкую аудиторию.

Лекции закончена. Лектор отходит в сторону. После перерыва была учтена викторина на технические и литературные темы. А потом начались массовые игры, вызывавшие большое одобрение. Аттракционы «Бег в мячах», «Рыбалка» и другие, требующие ловкости и смекали, прошли весело и интересно.

На вечере присутствовало около 150 молодых паровозчиков. Общее поклаже — начали устраивать у себя в красном уголке такие увлекательные вече-

ОЧЕРЕДНЫЕ ТОМА ПОДПИСНЫХ ИЗДАНИЙ

Магазины книгорынка получили и выдали подписаные очертанные тома подплинных изданий: пятый том — Л. Бедного, трилогия — В. Лапин, четвертый — В. Г. Королев.

Отурецкий и лука. С четырех гектаров поимидор сорта «Брикней» здесь собрали 150,4 тонны из средней по выделению и акклиматизированной радиации. Сорт «Брикней» — один из лучших сортов яблони. В усадьбе Орска урожай яблок превысил прошлый год на 16,3 гектара на 100,4 тонны. Заслуживающие одобрения инициатива рабочих колхоза «Коммунальщик» из Курганской области, сорт «Брикней» — один из лучших сортов яблони. В усадьбе Орска урожай яблок превысил прошлый год на 16,3 гектара на 100,4 тонны.

Заслуживающие одобрения инициатива рабочих колхоза «Коммунальщик» из Курганской области, сорт «Брикней» — один из лучших сортов яблони. В усадьбе Орска урожай яблок превысил прошлый год на 16,3 гектара на 100,4 тонны.

Заслуживающие одобрения инициатива рабочих колхоза «Коммунальщик» из Курганской области, сорт «Брикней» — один из лучших сортов яблони.

Есть о чем рассказать на выставке наших садоводов, когда горючий обман появился

К ГОРОДСКОЙ СЕЛЬХОЗВЫСТАВКЕ

Новое прокладывает себе дорогу

Около двух месяцев работает Всеобщая сельскохозяйственная выставка. Публикующие в печати статьи о достижениях творчества сельского хозяйства, а также о деятельности индивидуальных и опытных ученых, рассказы о выдающихся мастерах высоких прокладок, знатных животноводов, передовых механизаторов — все это вызывает живейший интерес у работников посевных хозяйств — нашего города, у всех, кто желает кругового погнама сельского хозяйства.

После сентябрьского Пленума ЦК КПСС намечается перенос в работе пригородных хозяйств, а также индивидуальных огородников и садоводов. Несомненно, что это станет в интересе к передовому опыту, начинанию нового: работе сельского хозяйства, онемеет развернулось внедрение прогрес-

тивных методов возделывания природы, намного усиливших интерес к садоводству.

В центре дальнейшего распространения первого опыта и внедрения в сельскохозяйственное производство достижений мастеров высокого уровня — исполнок горсовета решена пропестию о проектировании сельскохозяйственного участка, который будет создан в мае, на 10 октября. На выставке будут представлены результаты, достигнутые в 1953-1954 годах подсобными хозяйствами, городскими, садоводческими, колхозными, индивидуальными хозяйствами, юношескими производственными и научными учреждениями. Каждая организация будет иметь свой стенд, на котором будут выставлены диаграммы развития отдельных отраслей хозяйства за последние годы.

Мы имеем в виду организовать первую работы выставки постепенную консультацию, которую будут давать посетителям наши агрономы — в частности, гг. Н. Хорватов, Прозоров, Ильин, Чекинова, Кирсанов, Кочкуричина, Филиппович и гр.

Важное место на выставке будет отдано сооружению нового участка посевного хозяйства завода имени Чкалова. Коллектив этого участка, во главе с опытным специалистом Е. Н.

Ивановым, за четыре года существования участка прошел неслыханный путь от выделения и акклиматизации рабочих колхозов до создания сортов яблони, а также высококачественных сортов яблок, которые все шире прикладывают себе круг на полях наших хозяйств.

Так, раньше зарекомендовала себя в оружейных условиях картофель «Ульяновский». Своими семенами этого сорта на посыпах под урожай 1955 года обеспечили себя саженцы № 8, хозяйства завода имени Чкалова, треста строителей Стальнского района и гипрофиль. Картофель «Ульяновский» — один из лучших сортов картофеля, сорт с самым высоким содержанием питательных веществ, сорт с самыми высокими показателями устойчивости к болезням.

Несомненным интересом посетителей выставки вызовут посевные ходы строителей посевного хозяйства завода имени Чкалова. Коллектив этого участка, во главе с опытным специалистом Е. Н.

